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1. AD = VAE*YED? = 2/2 u AC = VADZ+DC? = 2V3, ma je AB =
7. PA3PEQ VAC? +BC? = 4. MQ = /MR?2+RQ? = V10 u MP = \/MQ? + QP? = /19, na
je MN = vVMP? + PN2 = /20. Kaxo je V16 < /20, o je 4 < /20, tj. AB< MN.
1. Wspauynaj ayxutie ayxu ABu MN, na x ynopeau. 2. 2008' = 2008, 2008 = ...4, 2008° = ...2, 2008% = ...6, 2008° = ...8, ... Ilaxre,

E 2 D IepuoJ NOHaB/baka Mocieawmhe mpe y crenerny 6poja 2008 je 4 u To ako CTENeH UMa OCTATAK
-/ 1, mocnemma mudpa je 8. Kako 2009 mpym nememy ca 4 maje ocratak 1, mociemma mudpa
Tpa)KeHOT CTeleHa je 8.
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3. Kako je EF cpemma nurKja Tpanesa ABCD, 1o je E / G : \ £
‘ EG cpemwa mmmja tpoyria ADC u GF je cpenma nmauja
2. Oapeav nocneay undpy y 6pojy 20082°% tpoyria ABC. 3akmpyuyjemo na je DC = 2EG = 4cm u / \
3. Y tpanesy ABCD pwjaroHana AC penu cpeaby nvHujy Tpanesa Ha opceuke o AB =2GF =10cm, ma je Paacp : Paapc =2 : 5 jep cy A B
2cm 1 5cm. AKo je BUCHHa Tpane3sa 3¢m, oipeAu OAHOC NoBplUMHa TpoyrnaABC  BucHHe THX TPOYTJIOBA jeIHAKE.
 Tpoyrna ACD. | 1 T 49 26 - iy e,
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4. 3a KONWKO ce pasnuKyjy BpeAHOCTU KopeHa: 16 16 16 16 4 49

a) Js+% " ,/2—1—76-, 6) V1,69-0,25  /6,25-5,76 ? 6) /1,69 — 0,25 — /6,25 — 5,76 = /1,44 — /0,49 = 0,5.
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5. CnasuHa A nynu 6a3eH 3a 12 yacoBa, a cnasuHa B 3a 15 yacosa. OasopaHa Les € S. Cnapuma A 3a 1 car HallyH! oL a cinaBuHa B 1 6azena. OpBomma meB 3a 1 cat
npasHu 6azeH 3a 10 yacosa. 3a koje Bpeme fie ce HanyHuTH GaseH ako cy Ucro- 1 1 1 1
BpeMeHo oTBopeHe cnasute A v B u oasogHa ues (7 UCIIpa3Hu 0 6azena. [lakne, 3a jeman car mamyruhe ce ' -+ 570" 20 6a3zena. lleo

Ha3er he ce manyuuTu 3a 20 caTu.



